

Бывший главный врач Козыревской больницы подозревается в присвоении денежных средств



Усть-Камчатским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Камчатскому краю возбуждено уголовное дело в отношении бывшего главного врача «Козыревской участковой больницы». Она подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.160 УК РФ (присвоение денежных средств, вверенных виновному, совершенное с использованием своего служебного положения).

По версии следствия, с марта 2013 года по сентябрь 2014 года главный врач ГБУЗ КК «Козыревская участковая больница» без согласования с Министерством здравоохранения Камчатского края, неоднократно повышала себе должностной оклад, который может быть увеличен только Министерством здравоохранения, в результате чего получала завышенную заработную плату, таким образом, похитив путем присвоения денежные средства в размере около миллиона рублей, причинив ущерб ГБУЗ КК «Ключевская районная больница».

Поводом для возбуждения уголовного дела послужили материалы УЭБ и ПК УМВД России по Камчатскому краю.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

30 Марта 2018

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1213835>